

Театр в гостях у детей

13 августа детский сад посетил кукольный театр. На суд маленьких зрителей была предложена сказка «Маша и медведь». Юные зрители тепло встретили сказочных героев, с удовольствием окунулись в знакомую сюжетную линию. Встреча с театром доставляют массу положительных эмоций дошкольникам.



День Государственного флага

22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. В нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню рождения Российского флага: проведены беседы «Флаг России», «Белый, синий, красный», дидактические игры «Узнай наш флаг», «Собери флаг», «Найди флаг Российской Федерации». Дети научились отличать и находить Российский флаг среди множества других флагов, получили представление о назначении государственной символики, узнали о символическом значении цветов флага нашей Родины.

С огромным интересом дошкольники рассматривали и рисовали Российский флаг.

Праздник Российского Флага прошел в музыкальном зале, украшенном присутствием российского триколора.

Мероприятие началось с торжественного прослушивания Гимна Российской Федерации. Дети с удовольствием пели, танцевали, играли. Воспитанники старшего дошкольного возраста приняли участие в русских народных хороводах, поиграли в народные игры. Мероприятие закончилось зажигательным флешмобом, в котором приняли участие дошкольники и педагоги.

